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 Премијер Косова Иса Мустафа данас је изјавио да не зна тачан датум када ће бити
заказана седница Скупштине Косова на којој треба да буде изабран председник Косова,
али је сигуран да ће председник бити израбран у уставно утврђеном року - најкасније до
5. марта.

  

  Косовски премијер одбацио је као нетачне оптужбе да је наводно од посланика
Демократског савеза Косова, чији је лидер, затражио да не дају изјаве у вези са
избором председника.   

Мустафа је после састанка с представницима Централног омладинског покрета рекао
да сви у његовој партији имају пуну слободу да изразе мишљења о свим питањима.

  

Приштински медији јављају да се у здању Скупштине Косова врше интензивне припреме
на оспособљавању алтернативне сале на којој би требало да буде израбран председник
Косова, ако опозиција буде блокирала рад у главној сали.

  

Председник Скупштине Косова Кадри Весељи је јуче изјавио да се врше завршне
техничке припреме за избор председника Косова најављући да ће до избора дочи у
наредним данима поштујући при томе уставне и законске процедуре.

  

Једини кандидат за председника Косова је за сада лидер Демократске партије Косова
Хашим Тачи. ДПК ових дана и код других странака прикупља потписе посланика за
предлог за избор Тачија за председника.
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За предлагање кандидата за председника потребно је најмање 30 потписа посланика
Скупштине Косова. Тај број самостално има ДПК.

  

Према Уставу, председник је изабран ако за њега у прва два круга гласања гласају две
трећине посланика, односно ако добије 80 гласова, док је у трећемо кругу гласања за
избор потребна половина плус један посланик, односно 61 глас. Гласање за избор
председника је тајно.

  

Услов је такође да у сва три круга гласања у сали буде најмање 80 посланика.

  

Актуелној председници Атифети Јахјага мандат истче 6. априла, док је крајњи рок за
избор председника Косова 5. март.

  

У случају да председник не буде изабран у три круга гласања, онда се аутоматски
распушта скупштина и иде се на превремене парламентарне изборе.

  

(Бета)
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